



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозоренского района
Орловской области
Издается с марта 1935 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63
kzrsmi@smi.orel.ru



9 ИЮНЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №23 (8732)

16+

— ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!



В АДРЕС ГУБЕРНАТОРА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТУПИЛ РЯД ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫХ ТЕЛЕГРАММ



Уважаемый Вадим Владимирович! Поздравляю Вас с Днем России. Это один из самых молодых государственных праздников, который олицетворяет новую Россию. Сегодня он объединяет миллионы людей. Всех, кто искренне любит свою Родину, стремится сделать ее современной, благополучной и безопасной.

Уверен, что наша слаженная работа, целеустремленность и ответственность помогут осуществить намеченные планы и обязательно добиться успеха.

Желаю Вам здоровья, удачи и всего наилучшего.

Д. А. Медведев, Председатель Правительства РФ

Уважаемый Вадим Владимирович! Поздравляю Вас с Днем России!

12 июня – особая дата в новейшей истории страны, символизирующая единство нашего многонационального народа, общность целей и задач. Всех нас объединяет стремление видеть Россию сильным, свободным, процветающим государством. Сохраняя верность традициям патриотизма и гражданской ответственности, укрепляя социально-экономический и духовный потенциал Отечества, вместе мы сможем преодолеть любые вызовы непростого XXI века.

Желаю Вам успехов, мира и благополучия!

С уважением, Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В. И. Матвиенко



Уважаемый Вадим Владимирович! Сердечно поздравляю Вас с Днем России! Этот праздник воплощает мощь и единство нашей страны, ее богатое историческое и духовное наследие.

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой созидательной энергии, новых достижений на благо Отчизны!

Мэр Москвы С.С. Собянин



Дорогие орловцы! Поздравляю вас с государственным праздником – Днем России! Мы по праву гордимся великими свершениями предков.

На протяжении тысячелетней истории страны каждое поколение россиян вносило свой вклад в укрепление ее могущества.

Сегодня под руководством Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина страна твердо и неукоснительно отстаивает свои национальные интересы, противопоставив всем вызовам и угрозам единство, неспящую волю и патриотизм нашего многонационального народа, его историческую мудрость и ответственность. Разработана и реализуется стратегическая линия национального возрождения России, как великой мировой державы, укрепления российской государственности, построения современной экономики, усиления социальной защиты граждан.

Правительство Орловской области при поддержке федерального центра решает задачи развития экономики и социальной сферы на уровне региона. В области реализуются государственные программы по поддержке промышленности, сельского хозяйства, предпринимательства. На постоянном контроле – выполнение социальных обязательств перед гражданами. Вместе нам предстоит много и усердно работать во имя процветания государства, нашего региона, каждой орловской семьи.

В этот праздничный день от всей души желаю Вам крепкого здоровья и благополучия, новых успехов в созидательном труде на благо Отечества!

В.В. Потомский, Губернатор Орловской области.

— ПОРА ЭКЗАМЕНОВ

НА ТИМОФЕЮ НАДЕЙСЯ...

Экзаменационная пора в разгаре. Обязательный, базовый, по выбору, профильный... В череде испытаний для выпускников из нового-только название предмета. Неизменными остаются волнение, переживания и надежды.

В том числе и для девятиклассников нашего района. В этом году их 62. В Краснозоренской средней школе – 26, в Труновской – 2, в Большешчернавской – 4, в Покровской – 2, в Малиновской – 12, в Оревской – 8, в филиалах д. Протасово и д. Зверевобакулино – 1 и 3, в Верхнелюбовшенской и Медвеженской основных школах – 1 и 3. И сложно сказать, когда чаще бьется сердце: то ли за несколько минут до входа в аудиторию или же когда уже розданы задания.

Но в любом случае на очередное испытание ребята пришли с хорошим настроением. А оревские школьники Катя Багринцева, Альбина Киселёва, Женя Пряжников, Настя Решетникова, Диана Киселёва, Настя Трунова, Кристина Федорина и Настя Чернопяткова – даже с талисманом: на позитивной волне именно эту роль отвели они невесте откуда взывшему пушистому котёнку-красавчику, тут же наречённому Тимофеем. Экзамен – дело сложное, и любая примета на успех не помешает. Удачи вам, девятиклассники!



Фото и текст Оксаны Гамовой

— НОВОСТЬ

ВСТРЕЧА В ГОРКАХ

В подмосковных Горках состоялась встреча губернатора Орловской области Вадима Потомского и Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева.

В рамках встречи речь шла о социально-экономическом развитии региона, реализации важных проектов.

Вадим Потомский доложил главе российского правительства о ситуации, которая сложилась на заводе «Дормаш». Также обсуждался ряд вопросов, связанных с дорожным строительством.

Дмитрий Медведев принял приглашение Вадима Потомского посетить Орловскую область.

— ЭКОЛОГИЯ

ЗАДАЧИ, ПОСТАВЛЕННЫЕ ПРЕЗИДЕНТОМ, ВЫПОЛНЕННЫ

В Орловской области выполнены задачи, поставленные Президентом РФ, по реализации приоритетного направления «Экология». Об этом глава региона заявил на заседании Совета при полномочном представителе Президента РФ в ЦФО в Москве, где выступал в качестве председателя общего собрания Ассоциации межрегионального социально-экономического взаимодействия «Центральный федеральный округ».

Вадим Потомский подчеркнул, что сегодня Орловская область полностью готова к реализации новой схемы обращения с отходами производства и потребления, к выбору регионального оператора по обращению с отходами. В регионе эта работа проведена в самые сжатые сроки.

«В рамках деятельности Ассоциации межрегионального социально-экономического взаимодействия «Центральный федеральный округ» обсуждаются предложения по обращению с отходами. — Все предложения аккумулируются в законодательные инициативы и вносятся на рассмотрение в Государственную Думу РФ. Эта работа проводится при активной поддержке полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Александра Беглова», — отметил Вадим Потомский.

Также глава нашего региона озвучил свою инициативу по решению проблемы вывоза отходов с территории частных домовладений и садоводческих хозяйств. Ситуация осложняется отсутствием единого механизма оплаты этих услуг на федеральном уровне. Решение вопроса Вадим Потомский видит в разработке единых правил благоустройства муниципальных территорий. Однако здесь, подчеркнул губернатор, необходимо учитывать невысокий уровень доходов населения, чтобы избежать социальной напряженности.

Подготовила Светлана БАКУЛИНА

— ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие жители Орловской области! От всей души поздравляю Вас с главным государственным праздником нашей страны – Днём России!

Этот праздник мы связываем с развитием гражданского общества, движением вперед, совместной ответственностью за будущее страны. Он объединяет граждан в стремлении видеть Россию могучей державой и вкладывать частичку своего труда в её процветание.

Празднованием Дня России мы чтим ратные и трудовые подвиги, патриотизм и мужество наших предков и современников. Орловская область всегда была богата талантливыми, трудолюбивыми, энергичными людьми. И впредь наш человеческий капитал будет залогом изменений к лучшему. Позитивные преобразования наблюдаются по многим направлениям сфер жизни: развивается аграрный сектор, высокотехнологичные производства, ведется работа по привлечению в регион инвесторов, многое делается для обеспечения роста рождаемости, вкладываются средства в развитие медицины и образования, решаются социальные вопросы.



Благодарю жителей Орловщины за достойный вклад в социально-экономическое развитие региона! Желаю вам мира, добра, успехов во всех начинаниях, а стимулом всех добрых дел и помыслов пусть будет любовь к родному краю и вера в Россию!

Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевский



Уважаемые краснозоренцы!

12 июня – замечательный праздник – День России. В этот день многие из нас обращаются к историческому опыту предков. Ищут аналогии, пытаются ответить на трудные вопросы, поставленные нашей действительностью. Наша общая с вами цель – чтобы в суверенной России стало больше справедливости, больше безопасности, больше уверенности в сегодняшнем и завтрашнем днях. Долгом каждого из нас должно быть укрепление единства, гражданского мира и согласия. С праздником вас, уважаемые краснозоренцы! Крепкого здоровья, успехов во всех делах и добрых начинаниях.

И.А. ПРЯЖНИКОВ, глава района

14 июня 2017 года с 14-00 до 18-00 в администрации Краснозоренского района будут вести приём граждан депутаты областного Совета народных депутатов Удалова Л.В. и Сафонов Г.А.